11Iro

Amsa: Jlecsa
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.02.2010 22:11:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.02.2010 11:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/132598/answer/132599




YBaxkaemas Jlecs! Baa merictBuTensHO noka3aHo MKCH. He 3Halo, Kak B YKpauHe, B Poccun
nencTByeT (emepanbHasi MporpaMMa, 1o KOTOPOX B MOIOALIX OecmyionHbx ceMbsix 9KO u UKCU
BBITIOTHSTIOTCSI 6€CIIIATHO - 3 MOMBITKY. YIa4H.



